

ROMÂNIA  
COMUNA BĂLĂȘEȘTI  
JUDEȚUL GALAȚI  
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL,

al ședinței Consiliului Local din 29.09.2017

Încheiat astăzi 29.09.2017, în ședința ordinară a Consiliului Local Bălășești, ce a fost convocată de primarul comunei Bălășești, conform convocatorului nr. 1198/29.09.2017, și a dispoziției nr.284/25.09.2017, emisă de primarul comunei Bălășești, județul Galați.

Ședința își desfășoară lucrările în sala de ședințe a consiliului local începând cu ora 9.00, la care participă un număr de 11 consilieri din cei 11, cu care funcționează consiliul local.

Secretarul comunei prezintă ordinea de zi a ședinței explică domnilor consilieri că a mai intervenit o urgență în sensul că se suplimentează ordinea de zi cu încă un proiect de hotărâre;

**1. Primul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017.**

**2. Al doilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre privind aprobarea finanțării de la bugetul local pentru cheltuielile ce nu pot fi finanțate de la bugetul de stat prin P.N.D.L., conform prevederilor art.8 alin(3) din O.M.D.R.A.P. nr.1851/2013, aferente obiectivului „Modernizarea rețelei de drumuri de interes local în comuna Bălășești, județul Galați”. președintele de ședință supune la vot ordinea de zi**

**3. Punctul trei este capitolul diverse.**

Secretarul comunei dă cuvântul președintelui de ședință dl. Tașcă Costel pentru a conduce lucrările ședinței.

**Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi și este votată cu un număr de 11 voturi pentru din 11 consilieri prezenți.**

I. Președintele de ședință pune în discuție proiectul de H.C.L. privind rectificarea bugetului local și solicită avizele de la comisiile de specialitate, care dau avize favorabile.

Președintele de ședință întreabă consilierii dacă au întrebări în ceea ce privește proiectul de hotărâre și se poartă discuții libere de către dl. Partene Mihai care propune ca motocicletele ce se vor cumpăra să fie specificat dacă sunt mijloace fixe sau obiecte de inventar.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu un număr de 11 voturi pentru din 11 consilieri prezenți.

II. Președintele de ședință trece la punctul nr. 2 din ordinea de zi, privitor la **proiectul de**





**hotărâre privind aprobarea finanțării de la bugetul local pentru cheltuielile ce nu pot fi finanțate de la bugetul de stat prin P.N.D.L., conform prevederilor art.8 alin(3) din O.M.D.R.A.P. nr.1851/2013, aferente obiectivului „Modernizarea rețelei de drumuri de interes local în comuna Bălășești, județul Galați”.**

Președintele de ședință întreabă consilieri locali dacă au studiat documentele depuse în ce privește proiectul hotărâre prezentat *„solicită avizul comisiilor de specialitate care este favorabil.*

Președintele de ședință invită Consilieri locali să ia cuvântul .

Se înscrie la cuvânt Dl Partene Mihai care spune că nu trebuie specificat că solicităm bani de undeva:

Nu mai sunt discuții și președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este votată cu un număr de 11 voturi pentru din 11 consilieri prezenți.

**III.** Președintele de ședință ,pune în discutie cererea **SC RALUCONT MARITIME SRL** cu sediul în Brăila care solicită concesiunea terenului din comuna Bălășești , în suprafață de **81900,92 mp** situat în **Cv34,P221, 222,224.**

Se supune la vot aprobarea cereri și se aprobă cu un număr de 11 voturi pentru din totalul celor 11 consilieri.

Președintele de ședință pune rezoluție pe cerere în care specifică că se va iniția procedura de licitație.

Se înscrie la cuvânt Dl. Istrate Vasile care solicită domnului primar să prezinte o situație privind punerea în aplicare a hotărârilor de consiliu local deoarece există suspiciunea că nu sunt puse în aplicare și mai solicită ca să fie rezolvată problema cu biblioteca este într-o stare deplorabilă la fel și cu dispensarul uman și cu sediul poliției din comună și propune să fie făcut ceva pentru respectivele obiective., mai spune că suntem în prag de iarnă si ar trebui făcut ceva cu tractorul care sta de doi ani neclintit.

Având în vedere că ordinea de zi a fost epuizată președintele de ședință declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Bălășești.

Drept pentru care s-a încheiat procesul verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
TAȘCĂ COSTEL**



**Contrasemnează  
Secretar comună  
PURICE PETRU**

